



**RETIFICAÇÃO EDITAL 006/2020 PARA O CURSO DE DOUTORADO EM CIÊNCIAS
DA NUTRIÇÃO E DO ESPORTE E METABOLISMO – 1º SEMESTRE/2021**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Nutrição e do Esporte e Metabolismo da Faculdade de Ciências Aplicadas torna público, para conhecimento dos interessados, a Retificação ao Edital 006/2020.

Esta retificação altera o subitem “VI” do item “2.1” do referido edital, conforme detalhado abaixo:

ONDE SE LÊ:

2.1) RELAÇÃO DE DOCUMENTOS PARA INSCRIÇÃO:

VI- Cópia do Diploma de Mestrado ou Ata de Defesa do mesmo.

Os candidatos que ainda não possuem o título de mestre poderão realizar o processo seletivo, mas deverão entregar o diploma ou ata de defesa até o momento da entrega da documentação para a matrícula.

LEIA-SE:

2.1) RELAÇÃO DE DOCUMENTOS PARA INSCRIÇÃO:

VI- Cópia do Diploma de Mestrado ou Ata de Defesa do mesmo.

Excepcionalmente, devido à prorrogação dos prazos de integralização em decorrência da pandemia de COVID19, os candidatos que ainda não possuem o título de mestre poderão realizar o processo seletivo, devendo entregar o diploma ou ata de defesa até 6 meses após a data da matrícula.

Limeira, 10 de agosto de 2020.